Seria druga gt %

Zadanie 1

Pole trojkata przedstawionego na
rysunku jest rowne 80 m?, a promien
kazdego okregu o srodku w jego
wierzchotku jest rowny 2 m. lle
metrow kwadratowych ma pole
zacieniowanej figury?

Zadanie 2

232322

Rozwiaz nieréwnoéc x> 210 — 221 Ppodaj
216432

najmniejszg liczbe catkowitg spetniajgca te nierownosdé.

Zadanie 3

Uzasadnij, ze

1l.jeslivaZz + b2 +Vc2 +d2 = /(a+c)? + (b + d)?

to ad = bc.

2.jeslia, b, c,d sg liczbami dodatnimi to

J@+c)(b+d)=Vab +Vcd




Zadanie 4

Odlegtos¢ miedzy srodkami okregdw o promieniach 2 i 7
wynosi 13. Prosta k jest styczna do obu okregow
w punktach A i B. Oblicz dtugos¢ odcinka AB. Rozwaz
dwa przypadki.

Zadanie 5

Dany jest trapez prostokagtny ABCD o podstawach
ABiCD, w ktorym boki ABiBC s3 prostopadte.
Dwusieczne katow o wierzchotku A i o wierzchotku
D przecinaja sie w punkcie S lezgcym na boku BC.
Wykaz, ze |BS| = |SC]|.

Uwagi:

¢ za bezbtedne rozwigzanie kazdego z zadan mozna uzyskac¢ 5 punktow,
e kazde zadanie musi by¢ rozwigzane na oddzielnej kartce formatu A4,
e aby wzigc udziat w konkursie nalezy rozwigzac cho¢ jedno zadanie,

e rozwigzania zadan kazdy sktada u swego nauczyciela matematyki,

® termin oddawania zadan pierwszej serii mija 20.11.2015. r.




